Эссе на тему " Герои Великой Отечественной войны" Мой прадедушка Якунин Максим Михайлович



Якунин Сергей Андреевич (студент 1 курса ИАЭП, группа 3144)



Великая Отечественная война оставила свой след в каждой Российской семье. Кто-то не вернулся с войны – и семья получила похоронку. А кто-то вернулся раненым или инвалидом.

В нашей семье участие в боевых действиях принимал мой прадедушка—Якунин Максим Михайлович. Он дошел до Берлина, но получил серьезное ранение и был два раза контужен. Родился он в 1912 году, в крестьянской семье, в деревне «Вишневые поляны», Нурлатского района.

До войны прадедушка работал электриком. Когда началась война, Максим Михайлович был женат на Евдокии Александровне, к тому времени у них было двое детей. На фронт его сразу не взяли, не подходил по заключению медкомиссии военкомата, продолжил работать электриком. Так же работал на заводе, где изготовляли боеприпасы, снаряды для обеспечения армии, параллельно обучался в училище на связиста.

В 1942 году его все же забирают на фронт. Так мой прадедушка стал солдатом-связистом. Максим Михайлович протягивал телефонную связь,

чтобы линию фронта соединить со штабом боевых действий. Участвовал в освобождении Будапешта, Праги, Белграда, Бухареста, дошел до Берлина.

Максим Михайлович вернулся домой в 1945 году. Был награжден Орденом Красной звезды, Медалью за отвагу, Медалью за взятие Будапешта, имеет еще несколько юбилейных медалей. Умер Максим Михайлович 2 июня 1974 года.

Моя семья никогда не забудет о том, что он и многие другие солдаты, воевавшие в годы Великой Отечественной войны, спасли весь мир от фашизма, чтобы мы могли спокойно жить под мирным небом над головой. Спасибо деду за Победу!





